X XOAIKO ETOZX: 2016 — 2017
[TEPIOAOX: MAIOY — IOYNIOY
MA®HMA : AATEBPA A" AYKEIOY

OEMATA I'PATITOQN TTPOATQITKOQN EEETAYEQN

OEMA A
Al. Av X;,X, ot pilec ¢ e€ioworg ax” + Bx+vy=0, a#0,o6nov o,B,yeR xt A>0 va

anoderybovy ot tHnor: S=X, +X, = B nwor P=X,-X, = i Movadeg 15

a a
A2. Na yopoutnploete Ti¢ TROTaoelg ToL axolovfody, yodwoviag oty xOMa cag Trv evietén
2woto (2) 1 Aabog (A) Simha otov aptbu.d mov avtiotoryel oe ndbe npoTaoN:

1 1
1lLAva > 3> 010te —<—.
a

2. Av o’ =P 101e OL=\/E
3. Av o < 0 nau v Betindg mepLttog angpatog, tote X'z X=-Y |OL|
4. Avelvar a” +B° =0 toreelvee =0 1§ PB=0.

5.Av 0> 0,10t woydet [x=0x=-0 7 x=0 Movédeg 10

O®EMA B

Aivovtat ot tepaotaoetg: A =

J;_\/XZ -6
X

§+9 pe 0 < x < 3 o B=%/x/278—1-$/\/278+1.

\/XT_\/X2—6X+9
X -3

X

X —

B1. No anodeiéete Ot 1 napdotoaon A = elvat ave€dTNTN TOL X.

Movdadeg 9

B2. No vmoloyioete v Tty ¢ noepdotaons B = 3/\/ 28 -1- 3/\/ 28 +1. Movédeg 7

B3. Av A = 2 nou B = 3, va Myoete v aviowon B(|co—3| - 4) +5< A|3— (o| Movédeg 9



OGEMAT

Aivetow  eliowon x> +(A+2)x+20 =0, reR O, pe nopdpetoo A #—2.

I'l. Na deilete o1t 7 e€iowon eyet pileg mpaypatineg ya nabe Ty Touv A Movadeg 10
I'2. T motae Tium A 1 e€lowon eyet ptleg avtibetec. Movadeg 5
I'3. Av X;, X, ot pileg g ellowone @, otav A = 1, va Boelel 1 e€lowon 2% Babuob mou éyet

yia pilec 1t p; = 2X, +3 no p, = 2X, + 3. Movadeg 10
GEMA A
—2x% +x +3
Aivovtot ot GuVaETYGELS f(x) =+4-2x nou g (X) = Tl
X+
Al. Na Bosite T nedia 0QLoUOL TOLG. Movadeg 6

A2. No amhomowoete Tov Wm0 g g %o va amodeifete ot g(x) =3—2x, pe X # -1,
Movadeg 5
A3. No Moete ™y aviowon: £ (x)> g’ (x) +1, 610 xowd nedio optopod twv f xo g.
Movadeg 8
A4. Na Bpeite o xowve onpeio #dbe piog and Tig yoxQines TepAoTaoELS TwY cuVaETNoewY f %ot g

UE TOLG GEOVEC GUVTETAYHUEVWY. Movadeg 6
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